5 класс, урок 6, Простые дроби.
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1. С трех яблонь собрали 420 кг яблок. Яблоки, собранные с первой яблони, составляют[image: image2.wmf]2
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 всех яблок и [image: image3.wmf]3
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 яблок, собранных со второй яблони. Сколько килограммов яблок собрали с третьей яблони?

	


2. В одном ящике [image: image4.wmf]3
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кг абрикосов, а во втором – на [image: image5.wmf]7
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кг больше. Сколько килограммов абрикосов в двух ящиках?

	


3. Фермер привез на рынок 52кг овощей: картофель, морковь и капусту. Картофеля и моркови вместе было 39 а картофеля и капусты было вместе 38 кг. Сколько килограммов картофеля, моркови и капусты отдельно привез фермер на рынок?

	


4. В магазин завезли 1 т овощей. За первый день было продано[image: image6.wmf]7
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 всех овощей. При этом [image: image7.wmf]5
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 овощей, которые продали в первый день, повезли в школьную столовую, а по дороге[image: image8.wmf]4
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 завезли в детский сад. Сколько килограммов овощей было завезено в детский сад?
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